

济宁再增一家公车公营模式出租车公司

出租车“公车公营”全面启动

本报济宁4月18日讯(记者李蕊) 18日上午,由济宁市华通、富达、华鑫、华中、汇通、香江6家出租车公司联合组建的众鑫出租汽车有限责任公司成立了。这是继济宁市新交运出租车公司之后的又一家以公车公营模式运营的出租车

公司。它的成立标志着济宁市出租汽车行业公车公营模式全面启动。

采访中记者了解到,众鑫出租汽车有限责任公司是济宁市城区首家股份制公车公营公司。它将和新交运公司一起完成市政府确定的5年增加1000辆,当

年新增运力300辆的首期任务。它的出现改变了济宁市城区出租车行业多年来单一的挂靠经营模式,也将改变原挂靠代理出租车公司企业管理失控、抗经营风险能力不强、企业发展乏力的局面。

据众鑫出租车公司陈经理

介绍,目前该公司暂有85部营运车辆,146名驾驶员。公司按照市政府有关规定要求,完全实行集约化经营,车辆产权、经营权全部归属公司所有。对聘用驾驶员实行严格政审准入制度,按照管理部门规定的驾驶员上岗条件,公开择优招聘驾

驶员,签订正式劳动合同,按劳动部门规定统一缴纳社会劳动保障。下一步,公司将在现有基础上,进一步扩大驾驶员队伍,使每部营运车辆保证有2-3名驾驶员,并计划建立起一支专门的替班驾驶员队伍,保障车辆正常运营。



卫生死角变街头绿地

18日,记者走访海关路发现,原来的几处卫生死角已成为一块块绿油油的草坪。海关路街头绿地是老城区首个利用城市空闲地开辟的新建街头绿地。市中区园林管理处工作人员告诉记者,开展“创城”工作以来,市中区已全面铺开街头绿地建设,海关路的街头绿地是在春季绿化攻坚行动中建设的,仅用20天就建设完工。除此以外,新近确定的13处街头绿地建设框架也全面拉开。 本报记者 刘守善 摄影报道

太白楼路东延工程开铺碎石 主车道预计下月通车

本报济宁4月18日讯(记者 刘守善) 太白楼路东延工程位于在建的浚府河大桥东,是连接主城区与东外环的一条城市道路。18日,记者从施工现场看到,市政工人正紧张铺筑碎石,主车道已基本成型,预计5月中旬可实现通车。

为保证主干道的接合性,施工方利用2台摊铺机在南侧主车道上同时铺沥青,另有4台轧路机紧随其后,30余辆货车不停地往返料场与工地之间,保证碎石料的供应,整个工地现场一派忙碌的景象。由于天气比较干燥,几辆洒水车也不停作业,工人们还在道路的绿化隔离带两侧设置挡板,并往绿化带中填充新土。“在碎石铺筑的同时,隔离带预留、100余道雨水连接管的铺设等工作也同时进行。”山东华圣瑞德市政工程有限公司项目经理王同森告诉记者,道路修筑完毕后,绿化带中可直接栽植树木花草,省去了清理垃圾的环节。

随着济宁城区的不断发展,为保证中心城区“东拓”的深入推进,完善和加强高新区城镇基础设施,济宁市决定实施太白楼路东延工程。该工程西起太白楼路浚府河大桥东侧引道,东至东外环,全长1923.35米,规划道路红线宽100米。道路设计分幅为4板块形式,中央分隔带3米,两侧各为13米宽的主车道,主车道两侧的3米分隔带中将设置路灯,路灯外侧为7.5米辅道(即慢车道)和5米人行道,最外侧为20米绿化带。工程自去年10月份开工以来进展顺利,雨污分流管道、热力管道及移动、联通、广电等线路均已铺设完毕。预计5月中旬可铺沥青,并实现主车道通车。

工会开展女职工“关爱行动”

对困难女职工、女农民工进行生活帮扶和“两癌”检查

本报济宁4月18日讯(记者 张建丽 通讯员 任立志) 济宁市总工会连日来开展了女职工“关爱行动”,集中对单亲困难女职工、女农民工进行帮扶活动和“两癌”检查。

记者了解到,此次“关爱行动”将一直持续到6月30日。而且,从2012年开始,每年3月都被定为女职工“关

爱行动月”。主要内容包括:以单亲困难女职工和困难女农民工为重点,集中开展帮扶;在困难企业女职工和女农民工中开展“两癌”(乳腺癌、宫颈癌)检查。

另外,省总工会分配给济宁13万元资金,用于开展对单亲困难女职工、女农民工的帮扶及“两癌”检查。“关爱行动”

资金纳入工会帮扶专项资金分配、使用和管理范围。对困难女职工和女农民工的帮扶标准,参照当地政府相关部门或地方工会困难职工帮扶中心制定的救助标准执行;对困难女职工和女农民工的“两癌”检查标准参照各地相关项目检查费用确定。资金将专款专用,依档帮扶和实名制发放。

7天中出4注“七彩乐”头奖

本报济宁4月18日讯(记者 姬生辉 通讯员 孙琪) 7天内连续中出4注七乐彩头奖。

4月6日,中国福利彩票七乐彩全国中出一等奖4注,单注奖金1316760元。济宁市独揽其中两注,分别花落济宁洸河西路三义庙投注站和曲阜市时庄镇投注站。4月8日,全国中出4注七乐彩彩票一等奖,全省唯一一注一等奖落户济宁,被微山老汽车站投注站一位彩友采用自选单式投注法获得。仅隔一期,“七彩乐”彩票开奖,全国中出一等奖两注,山东唯一一注“七乐彩”一等奖再次落户嘉祥。